



票房直逼20亿元

《捉妖记》何以成为中国电影产业新标杆

今年暑期档电影《捉妖记》自上映以来连破多项票房纪录，截至昨晚10点半，票房已达19.57亿元。在中国电影家协会日前主办的研讨会上，业内专家指出，《捉妖记》是中国电影产业的新标杆。它的成功说明，中国电影产业发展必须依靠国产电影原创，做到内容为王、创意制胜和人才为本。

植根传统文化 内容新颖定位多元

中国电影家协会副主席明振江认为，《捉妖记》能成为中国电影产业具有里程碑意义的作品，其中很重要的一点在于对中国传统文化的深入挖掘。

影片中“萌妖”胡巴的形象来自于《山海经》。导演许诚毅在谈创作经历时说，美国和日本电影中都有自己的妖怪形象，而中国影视作品中的妖怪形象过于简单，希望《捉妖记》打造出一个“属于中国的妖怪”。

明振江说，《捉妖记》题材上的创新在于人和妖的塑造上突破了一般电影题材和类型的定义，通过善良正义的萌妖形象，达到了全年龄层的受众覆盖，是一部“合家欢”式的电影。

许成毅用他在‘梦工厂’26年的深厚经验，把中国传统文化里一个小小的故事，变得老少咸宜、生动有趣；既不让大人觉得这个故事低幼，又能让小孩看得明白，

并在潜移默化中讲述了道理。”安乐电影发行有限公司总经理张哈说。

清华大学新闻与传播学院教授尹鸿认为，这种“人妖不以族类来分”的设置恰好分享了一种多元的价值观，“如今高票房电影在价值观上能不受到非议是非常少的。”

“在美国‘梦工厂’的20多年里，我一直想找机会回中国，做属于我们自己的东西。给我机会了我就会尽力去做。”许诚毅说。

影评人王旭东将其称为“华莱坞”大片，认为《捉妖记》具备了好莱坞奇观电影的特质，而在人物形象的设定上又体现了中国化。“这是一部中国式的合家欢奇观电影。”王旭东认为，影片整体风格互动化、游戏化，0.5秒一个镜头，节奏比较快。还有较强的产品线，扣合全球电影快消品的形态。

多屏互动营销 “互联网+”时代全方位渗透

据《捉妖记》出品方介绍，此次电影宣传结合了传统宣传片、卫视真人秀植入、网络视频植入、路演、后期口碑释放和电影沙龙等多种形式。对此，王旭东认为，这种电影、电视、网络等多屏互动的营销方式，已成为中国电影产业推广的新路径。

日前由中国电影家协会发布的《2015中国电影产业研究报告》称，以“BAT”（百度、阿里巴巴、腾讯）为代表的一批中国互联网公司，通过融资、并购和战略合作

等重新布局，高调进入影视投资领域，与传统的影视公司融合，以娱乐众筹、私募基金等形式，开发了一系列影视金融产品，增加了电影市场的活跃度。电影业的“互联网化”正在成为一种大趋势。

合一影业总裁刘开珞曾在接受记者采访时表示，“互联网+”的力量与电影产业的融合，不仅意味着新资本的注入，更意味着覆盖产业链上下游的一系列“新模式”正在诞生。



这个暑假，萌萌的胡巴吸了不少“粉”。

中国电影不是只有武侠片

面对《捉妖记》屡破纪录的票房成绩，尹鸿认为，该片被视作中国电影产业的“新标杆”实至名归。“中国电影市场还很不成熟，需要良好的市场管理、制作团队，还有各种资源的协力来完成一个好作品。但《捉妖记》至少给了我们一个标杆，让我们知道商业电影也可以做成这样。希望它成为中国真正原创的能够系列化的IP(知识产权)，跟‘小黄人’在一个平台上竞争。”

王旭东表示，以前中国的商业大片以武打居多，电影的类型和题材还有很大的开发空间，而《捉妖记》是家庭娱乐片，它的意义在于中国电影“不只依赖于武侠动作也可以走向世界”。

中国电影艺术研究中心研究员李迅也表示，无论是我国的“西游记”还是美国的“复仇者联盟”，原创IP的系列化开发需要有成熟的故事框架和丰满的人物形象做支撑，而这正是《捉妖记》尚欠缺的地方。

影片编剧袁锦麟表示，提到商业大片总会想到比规模、投资和特技，然而对于观众来说大片“大”在想象、创意和内容。“说到未来的电影我们总是说技术和营销，其实观众还是会看故事的。只有讲好动听的故事，中国大片才真正能够走出去。”

据新华社

浙公境准字【2012】0022号

欧德国际
ORDER INTERNATIONAL

欧德国际，全球投资移民专家 移民热线：87340000 网址：www.yimin.biz

移民国家：美国、澳大利亚、西班牙、葡萄牙、加拿大、希腊、匈牙利、欧盟居留、欧盟护照、美洲护照等

美国投资移民优质项目：

黄石国家公园君悦酒店度假村

投资后立马让你享受成功的感觉

项目优势：

- 不仅已获移民局 I-924 项目批文，而且前期投资人已获得 I-526 批准，项目已被移民局 100% 认可
- 后续客户只需说明资金来源就能移民成功，不需担心项目不被批准
- 只要你的投资款是合法的，你投资了，就是成功了
- 移民局不再审核项目，审批速度大大加快
- 还款时间只需 5 年，从投资日开始算起（多数项目要等 I-526 批准才开始算）
- 投资移民资金只占项目总投资的 35%，而且以足够的房产担保还款，投资移民将以第一顺位获得还款
- 项目已经用开发商自有资金于 2014 年开始建设，2017 年年底完工

两个月后美国投资移民将涨价至 80 万美元，在非常时期挑选项目特别重要。
如果你挑选的项目最后不被批准，重新申请就意味着你的投资款要增加至少 30 万美元，而且需要重新排队。

所以，挑选一个 I-526 已经获得批准的项目，就意味着一了百了；
不用担心涨价，不用担心不批准，不用担心审批速度慢。
还等什么，君悦酒店度假村就是你的理想投资选择！

欧洲移民双喜

欧洲移民必将大热

希腊移民利好：

孩子年龄放宽到 21 周岁，主申请人的父母和岳父母可无条件同时办移民入籍欧盟更容易，孩子更易拿到欧盟国籍
欧盟国籍，全欧盟及欧洲经济区通用
入籍后可以去英国读书，去德国工作，去法国度假，去瑞士养老
只需 25 万欧元买房子就可办希腊移民，房子可出租可自住
趁着希腊经济困难时期我们来个“大抄底”吧
他们的经济困难期就意味着是移民性价比极高的时期

欧德国际 八月底组团去希腊考察，8月25日铁定出发……

西班牙移民利好：

放宽孩子的年龄，所有经济不独立的孩子均可随同申请西班牙移民
放宽居住要求，今后将可一次性获得五年居留身份
获得身份后可在西班牙工作、居留、享受福利
可在欧洲 26 个申根国自由来往
西班牙移民，50 万欧元买房即可获得欧盟身份
欧盟大国，招手欢迎你！



咨询地点：宁波市和义路77号汇金大厦15楼

咨询热线：0574-87340000